

Москва
ЦТК

Кукольная династия

Своим знаменитым спектаклем "Необыкновенный концерт" по традиции открыл 73-й сезон Академический центральный театр кукол имени Сергея Образцова. Многочисленных любителей искусства театра кукол ожидают в новом сезоне несколько интересных премьер. В их числе – сценический вариант повести Гоголя "Ночь перед Рождеством": эту постановку осуществит внучка мастера режиссер Екатерина Образцова, которая успешно продолжает традиции своего великого деда. Молодой одаренный актер, режиссер и певец Андрей Денников намерен предложить зрителям свою интерпретацию трагедии Шекспира "Ричард Третий". Детской аудитории будет адресован новый спектакль по сказке Самуила Маршака "Горя бояться – счастья не видать": театр получил приглашение на гастроли в Южную Корею, Австрию и США.

Культура, — 2003 —
9-15 окт. — с. 11